

Trata-se de resposta aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2018** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGENCIAMENTO DE PASSAGENS AÉREAS.**

**EMPRESA:** [REDACTED]

**Esclarecimento 1)** “Qual o valor mínimo aceito para este pregão?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 1 )**

O edital não estabeleceu valor mínimo.

**Esclarecimento 2)** “O edital não estabelece até quantas casas decimais depois da virgula poderá ser ofertado o valor”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 )**

Vide orientação do item 6.1 ( II ) do Edital:

“II - descrição geral quanto ao objeto a ser prestado/fornecido, de acordo com as especificações constantes no termo de referência anexado ao presente Edital, **MENOR PREÇO UNITÁRIO**, em moeda corrente nacional, em algarismos, **com duas casas decimais após a vírgula e, de preferência, também por extenso**”.

**Esclarecimento 3)** “Será aceito valor negativo?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 3 )**

SIM.

**Esclarecimento 4)** “Será aceito o valor de R\$ 0,00?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 4 )**

SIM.

Disponibilize na Internet para conhecimentos aos interessados.

Itajaí (SC) 07 de novembro de 2018

**Márcio Venício Bernadino**  
Pregoeiro  
(PORTARIA 041/2018)